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ACTA DE LA SEGUNDA SESiÓN EXTRAORDINARIA DE 2019
DEL COMIT~ DE TRANSPARENCIA DE LA

COMISiÓN NACIONA L DE ARBITRAJE M~DICO

En la Ciud ad de México, a las d iec isé is tre inta horas del d iec io cho de sept iembre
de dos m il diecinueve, en la Sal a de juntas de la Subcomisión Juríd ica de la
Comisión Nac io nal de Arbitraje Méd ico, CO NAM ED, ubicada en la calle de M it la
número doscientos c incuenta, noveno piso, co lonia Vértiz Narvarte, cód igo
postal 03600 , Al cald ía Benito Juárez, se reun ieron las personas que a
continuac ión se mencionan, para celebrar la Segunda Sesió n Extraordinar ia de
2019 de l Com ité de Tran sparenc ia d e CONAM ED.

El licenciado Juan Anton io Orozco Montoya, Subcomisionado Ju rídico,
Presid ente de l Comité de Transparenc ia y Responsab le de la Un idad de
Transpare ncia; el licenciado Jua n Ló pez Martínez, Director de Recursos
Hu m anos, Materia les y Servicios Ge nera les y responsable de l Área Coo rdinad o ra
de Archivos y , como su pl e nt e de l Titu la r del Ó rg ano Interno de Cont rol en la
CO NA M ED, e l licenci ad o M iguel Andrés Gazano Moreno, Titu lar del Área de
Quejas del Órgano Interno de Control en la CONAMED, en términos de la Regla
Séptima de las Reglas de Funcionam iento del Com ité de Transparencia de la
Comisión Naciona l de Arb it raje Méd ico.

Asimismo, a dicha sesión asistió, en términos de la reg la sexta de las Reg las de
Fu nc io namie nt o del Comité de Transparenc ia de la Comis ión Naciona l de
A rbi t raj e Médico, el licenc iado A lberto Isaac Hernández Góm ez, Secret ar io
Técn ico del Co mit é. -#~

•

Una vez q ue los part icipantes regist raro n su asistencia en la lis a
co rrespondiente y se ve rif icó el quórum leg al pa ra lleva r a cabo la ses ión, el
Presidente d e l Comité de Transparencia declaró insta lada la Seg u nd a Ses ió n
Extraord inar ia de 2019 del Comité de Transparenc ia de CO NA M ED, dio la
bienvenida a los presentes y procedió a d ar lectura al siguiente:

•
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1. Lis ta d e asi stenc ia y dec la rac ió n d e quórum.

2. La D irecc ión de Recu rsos Humano s, Mat e r ia les y Serv ic ios Ge ne ra les

so m et e a la co nside ració n y , e n su caso, aprobac ión del Com ité d e
Tr ansparencia de la Co m isió n Nacional de Arbitraje Méd ico, la versió n

pública derivada de la atenci ón a la solicitud de acceso a la in fo rm ac ió n
co n nú m e ro de fo lio 4220700018819, cons istente en diversos re c ibos de
nó m in a em iti d os por la Di rección Ge ne ral de Recu rsos H u m anos y

O rga n izac ió n de la Sec ret ar ía d e Salu d .

3. Se da n a conocer los resu ltad os de la Ve rificac ión D iag nóst ica 2019 so b re
la info rmación cargada po r CONAM ED e n e l Sistema de Portales de
O b lig ac io nes de Transparencia (SIPOT) de la Plataform a Nacional de
Transpa renc ia (PNT). así como los avances resp ect o a las observa ci ones y

reco mendaciones em it idas por e l INAI .

4 . Asun tos genera les.

DESAH OGO DEL ORDEN DEL DíA

P RIM ER P UNTO. Atend idas las fo rma lidad es d el p rimer numera l del Ord en del Día,
se p roced ió al desahogo d el sigu ie n te p unto.

SECUN DO P UNTO. En uso d e la voz, e l Presid ente de l Com ité d e Transpar en c ia hizo
refere nc ia a l p royecto que formula la D i recc ión de Recursos H u m anos,
Ma te ria les y Se rv ic ios Ge ne ra les de so meter a la consideración y, en su caso,
aprobac ión del Comité de Transparencia, del p royecto de ve rsió n pública de
doce recibos d e nómina em it id os por la D irecc ió n General de Recursos
Hu m anos y Organ ización de la Secret aría d e Sal ud.

Po r ot ro lad o, e l Pr esid ente d el Com it é d e Tr ansparenci a seña ló q ue en térmi nos
d e lo di sp uest o e n e l art íc u lo 70 , f racción XXXVI, de la Ley Gene ral d
Tran sparen c ia y Acceso a la Info rm ac ió n Pú b lica y d e acue rdo a Los datos
perso na les sol ic itados, dicha D irecci ón d e Recu rsos Hu manos c lasificó co m o
Información co nf id enc ial y testó los datos perso nales del se rv id o r público t itu lar
correspondientes a la c lave única de registro de población y el registro fede ral
de contribuyen tes.
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Una vez revisados los proyectos de vers iones p úblicas presentadas por la
D irecc ió n de Recursos Hu m anos, M at er ia les y Se rvicios Ge nerales, los
integrantes del Comité de Transpa renc ia adoptaron por unanimidad el
sigu iente:

ACUERDO 07-EXTD2/78-09-2079. Po r un a nimidad de sus in tegra n tes, el
Comité de Tra nsparencia de la Comisió n Na c ional d e Arb itraje Médico,
en términos de lo dispuesto en los artículos 6 °, apartado "A ", fracción 11,
y 76, párrafo segundo, de la Co nst ituc ió n Política de los Estados Unidos
M exican os; 3 °, fracción XXI, 23, 24, fracción VI, 44, fra cción 11, 68, 70,
fracció n XXXVI, 70 0, 70 6, fraccíón 111, 707 Y 176 de la Ley Ce neral de
Transp a rencia y Acceso a la Información Pública; 3°, fracciones IX y X Y
84, fracción 1, de la Ley Ce nera l de Protecc ió n de Da tos Personales en
Posesión de Sujetos Ob lig ados; 3, 76, 65, fra cc ión 11, 68, 98, fracción 111, 173,
fracción I y 720 de la Ley Fed era l de Transparencia y Acceso a la
Información Pública; así como el Trigésimo octavo, Quincuagésimo
séptimo, Sexagésimo seg undo, inciso b ), y Sexagésimo tercero , de los
Lin eamientos generales en materia de e/osifi cación y dese/osificac ió n
d e la información, así co mo p ara la elab orac ión de ve rs io nes públicas,
CONFIRMA la e/osificación realizada por la Direcc ión de Recursos
Humanos, Mater ia les y Serv ic ios Gene rales, en los p royectos de versión
p úb li ca de doce reci bos d e nó m ina emitidos por la D irecció n Ge ne ra l d e
Recu rsos Hu manos y O rg an izac ió n d e la Secretaría de Salud, cuyos
números se detallan en el listado adj unto a esta Acta, en las cuales se
deberá eliminar, por tratarse de in form a ción confidencial, la referente a
Clave Única d e Reg istro d e Pob lación y el Regis tro Fed era l de
Contribuyentes, en suma, datos person a les y sensibles q ue obran en los
mencionados rec ibos de nómina, en virt ud de que su publicación revela
la fecha d e nacimiento, cuya d a t o es menester p ara acceder a otro t ipo
de inform ació n e incluso para realiza r registros persona les en .--
pla taformas e lectrónicas, así como trám it es de manera fís ica, con lo
cual se podría, así verbigracia, conocer información sensib le que podría ...\.
afectar de manera grave la vida privada, ejercicio profesional y labor y...
de su t it u lar.

TE RCE R P UN TO. Para el d esahog o de est e punto, e l Presid e nt e del Comité d e j
Transparenc ia presen t ó los res ul tados de la ve r if icac ió n vi nc u lant e del
cumpl im iento a las ob ligaciones d e transpa re ncia esta blecidas e n la Ley Ge nera l
d e Tran spar enc ia y Acc eso a la Info rm ac ió n Públ ica y en la Ley Fed e ra l d e

, Transparenc ia y Acceso a la Información Pú b lica a cargo del sujeto oblig ado
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Co m isión Nac iona l de Arbitraje Méd ico. co rrespondiente al año d os m il
dieci nueve , por parte del Ins t it uto Nacio na l de Transparenci a, Acceso a la
Informac ión y Pr otecc ió n de Dat os Personales (INAI).

Se h izo del conocimiento de los miembros del Co m it é, que la D irección Gene ra l
de Enl ace con la Ad m in ist rac ión Púb lica Ce ntra lizada y Tribu nales
Ad min ist ra t ivos (D irecció n Genera l de Enlace) d e l INAI, in ic ió la veri ficac ión d el
port al d e internet de ést a Co m isión Na cional , o bservando que cumple con sus
obligac io nes de tra nsparencia , a través del víncu lo de acceso di recto al SIPOT,
concl uyendo d ich a inspecc ió n el ve int ic inco de ju lio de d os mi l diecinueve.

Así, co n la fin al id ad de corroborar la p ub lic ac ión y actualizaci ó n d e la
info rm ac ión co rrespond ie nt e a las obl igac io nes de tran sparencia d e CO NA M ED,
e l ó rg ano g arante INAI llevó a cabo la ve rific ac ió n d e la informac ió n p u blicada
ha sta e l p ri mer trimest re d e dos mil diecinueve, rev isando si la info rmación
cargada en e l SIPOT cu m p le con los c r ite r ios esta b lecidos e n los Li neam ie nt os
Técni cos Genera les y en los Li neam ie nt os Técnicos Federales, siendo q ue los
resu ltad os o bte n idos se p recisaro n en la Mem o ria Técn ica de Ve rifi ca ci ón, la
cua l se adj u nt ó en la not ifi ca c ión co rres po ndien t e.

Cabe señalar q ue el INA I d eterminó, en vi rt ud d e q ue ésta CO NAM ED cumple
en su portal de internet co n la rem isión di recta a l v íncu lo del SIPOT, no se
requiere de la ve ri fi cac ió n d e d icho porta l, deb ido a q ue se tra ta de la m isma
inform aci ó n q ue y a se encue nt ra publicada e n la Platafo rma Nac ional de
Tran sparencia. De esta manera, conforme a la ve rif icac ió n rea lizada por la
D irecc ió n General de En lace del INAI , éste info rmó a la Co misión Nacio nal d e
Arbit raje Médico, q ue se o btuvo u n puntaj e de oc henta y dos p unto novent a:..-r-""'T-_
c inco por c iento (82.95%) del índice Global d e Cum p lim iento en Po rta les de
Tra ns pa renc ia.

En co nsecuenc ia, co n fund am ent o en los art ícu los 88, f racció n II de la l ey
Ge neral d e Transpa re nc ia, 80 , fracc ió n II d e la Ley Federal d e Transp aren ci a, así
como en lo disp uesto en el numeral Décimo sé ptimo d e los Lineam ie ntos d e
verif icac ió n, se hi cie ron del conocimiento de la Unidad de Transparenc ia de
CO NAM ED, que ésta d ebía cu m p lir con los REQUE RIM IENTOS que se formu lan
a los artícu los y f racc iones de la Ley Ge ne ral d e Tran sp aren cia y de la Ley Fed eral
d e Transpar encia d e confo rm idad co n los Req ueri m ien t os de rivados d e la
ve rif icac ió n d e las obl igac iones d e t ran spare nc ia est ab lec id as en la Ley Gene ral
de Tra nspa re ncia y Acceso a la In formac ió n Pú b lica .
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En ese sentido, se h izo del conoc imiento de los en laces titulares de
t rans p arencia de las unidades y áreas ad m in ist ra t ivas d e CO NAM ED, el refer ido
Dictame n de in cu mp lim iento, así co mo la c itada M e m o ria Técn ica, e n d on d e se
p udieron ap rec ia r las o bservac io nes, recome ndacio nes y/o Requ erimient os
aplicables a d iferentes formatos a los q u e se refiere e l artículo 70 de la Ley
Ge neral de Transparencia y Acceso a la Información Pública, a fi n que cada una
de e llas b r indara la at e nción cor res p o nd ient e a la info rm ac ió n pu b licada , en su
respectivo ám bito de func io n es.

Fina lm ent e , se in fo rm ó que la mayoría de las áreas req uer idas y a habían
atend ido las observaciones esgrimidas por e l INAI, con el apoyo necesario de
pa rte de la Un idad de Transpa re nc ia de form a q u e, a m ás ta rdar, se re m it iría e l
in fo rme instit ucio nal el 25 d e septie m b re próximo, a f in de dar c u m p limie nto en
t iempo y forma al requer im ient o fo rm ulad o por eI INA!.

C UA RTO P UN TO. En v irt ud de no haber más as untos genera les que tratar, e l
Pres idente d e l Comité d e Tran spare nc ia d io por co nc lu id a la sesión a las
diec isiete h o ras del día de la fech a y co n la aproba c ió n de los asistentes se
levantó la presente acta para constancia y efect os leg a les a q ue ha y a luga r. Lo
anterior, con fundamento en la Octava, fracc ión V de las Reglas .......-r
Fu nc io n am ie nt o del Com it é de Transparencia de la Co m is ió n Nacional d
Arb it raje Méd ico.
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Licenciado Juan Antonio O ro zco Montoya,
Su bco m is io n ad o Ju r ídi co, Presidente de l
Co m it é d e Transpare ncia y Titu la r de la Un ida d
de Transparencia.

Licen c iad o Juan López Martínez
D irector d e Recurso s Humanos, Materiales y
Se rvic ios Generales.
Responsable del Área Coordinadora de
Arc hivos e In t eg ra n t e de l Co mité d e
Tra nspa re nc ia.

Licen ci ad o Miguel A n d rés Gazano Moren o ,
Titular d el Área d e Q u ej as en Suplen c ia de l
Titular de l Órgano Inte rno de Control en la
Co m is ión N aci on a l d e A r bi traje M édico e
Integran t e del Com ité d e Tr an sp ar en c ia.

Lic. Albert o Isaac Hernández C óm ez.
Sec re t ari o Té cnico del Comité de
Tr anspar en cia .

Últ im a hoj a co rrespon di ente al Acta de la Segunda Sesión Ext raord inar ia de 2019 del Com ité de
Transp arenc ia de la CONAMED, celebrada el dieciocho de septi embre de dos mi l di ecinu eve.
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